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19674 68 H A/NEF A= E &t 95 (Know
How o} B3HIEE T Lepol Kiln (Double gas
pass system)®] BEHFBTHEE . Tk
600t/De] AERES FEHEMRS KRB\ 750
/D2 BENE MEAA # 25% BES BES

T3 %2
Lepol Kilne¢] Heat balance

A o) B TR G
FABETLE THE
&

ot JC

shar gleh. o] HETHEE Kiln o #EHE L9
i 2o #5258 Kiln o) B4l heat balance
= BEh hEKETsh e o

7 heat balance & JIS R70303 (1965) “A]=l
E TR ZES & BEHFR" Kl BH
9,

2. RIEHER
l E L B ’ 19684 108 118
T 20°C
Kih 38 m # B | 24 B [
Clinker # % & ’ 814 ton/day
5 B # i WoE 9 O oEoE
* &= = t/h 34
Si0, % 22.08
ALO, % 5.58
Fe,O, % 3.67
Clinker ® CaQ % 63.79
MgO % 2.46
A K O OB OE 90.8
" & Cooler A °C- 1, 220
Cooler Hin °C 180
AU T K & R OB Nm?/kg-Cl. 0. 266
Bk} = g ogas CO, gas & Nm?/kg-Cl 0. 269




ed H B Nm?/kg-Cl 1.55
=3 Bt i 5 % 12.5
[t & °C 33
& B8 ' OE B C—0il
Vg (M) % 2.1
b3 # B 4(VM) % 3.5 C:86%
. = 23(Ash) % 23.2 H:12%
B E 5 REC % 70.4
S B % © % 0.8
y BB KR Keal/kg 6,000 10, 386
*r B 3% #% 8 Keal/kg 5, 887 9,738
el iy °C 35 120
w B & ke /kg-CL 0. 068 0.052
E: & Nm?/kg-Cl 0.25
—RIEER ik oy °C 46
IR TR, 4 BE 3] mmAg 510
— kR % B Nm?*/kg-CL 0.89
& i °C 880
: 75 7 Nm?/kg-Cl 1.207
Kiln e i3 °C 1,080
BE vl mmAg —20
! €O, % 20.6
R O % 3.4
B gas Co % 0.5
N % 75.5
I * 2 1.185
% & Nrm?/kg-Cl 2.615
[t i3 °C 92
Lept | 7 mmAq 4
Preheater . ng % 14.8
)
. H B 2 o 10.2
PR ges co 9% 01
N, % 74.9
7z i H 2.06
Cooler Stack | = & Nm?/kg-Cl 1.60
Bk gas i) i3 °C 320
3. Heat Balance & (& D

1.1 BRBte] RRBESL

LW,
) Coal dust & RIS :

Qas

Q1= Wfy x HI;=0. 068 x 5887

=400 kcal/kg-Cl.

Wy Clinker 1kg & Coal dust {FRE:

(kg/ kg-CL)

Hly: Coal dust 8] {E3EBE



(Keal/kg-Coal)
i) C—0ul 2] BRIEEL . Q,,
Q0= WF, x Hl,=0. 052 {Zk
=505Kcal/kg-Cl.
Wiy Clinker lkg '8
(kg/kg-CD
Hl,y C—0il {E3EBE (KCal/kg-C—0il)
Q,=Q,1+Q,5=905 Kcal/kg-Cl.
1.2, #Rete] B Q,
1) Coal dust 2] FEE% . Qu
Qs =W XCpry X (£ —)
=0.068 x0.25 % (35—20)
=0. 255 Kcal/kg-Cl
Wy Clinker 1kg & BREMERE
(kg/kg-CD
Csio BR¥ELS] H#h (Kceal/kg®c)
tr: AR BE O
&OER (20°C HEE)
i) C—0il 2] E#Ev Qs
Q=W X Cpa X ({5 —1)
=0. 052 x0.45 x (120—20)
=2.34 Kcallkg-Cl
Q,,:le +Qb2=2. 59 Kcal/kg-Cl.

. RS} BEEN
1) IR BBk
=W, ><C,,, X (t,,,—t)
=1.55(ZF 3) %0.20% (38—20)
=5.58 Kcal/kg-cl.
W,.: Clinker lkg &
Cn' BRHS LE
ta: Lepol grate A 119 R BE
i) Bkbhe] Koo BE Q.
Qe =W, X (n—1)
=1.55x0.125%x(38—-20)
=3.37 Kcal/kg-Cl.
Wr: Clinker 1kg & BE¥ipe] Ko E
Q.=Q,,+Q,,=8.95Kcal/kg-Cl
=9 Kcal/kg-Cl.
L4, BABQ
Q,=Q,+Q;+Q.=917Kcal/kg-Cl

2) x9720

C-O0il fFHE

TR BEE

2.1. Clinker ©| BB :

1) BERE 900°C 74A] 71[(?2‘35]'1'3-1?" s =
2 Qn
Q1= W, xC,, X (900—1)

=1.55x%0. 264 x (900—20)
=360 Keal/kg-Cl.

ii) CaCOs, MgCO, W Kaolin 73
= B Q.

Q,,=T14(Ca0) +588( Mg0) +564(Al,05)
=505 Kcal/kg_-Cl.

iii) %ﬁi‘a‘_ RS 900°C o A} 1450°C 7441 i
aled DT B
@.;=0. 265 x 1450 —0. 234 x 900

=173 Kcal/kg-ClL.

iv) Clinker HF{E . Q.
Q,,=100Kcal/kg-Cl.

(Nacken & Bl 3

v) 900°C |4 4fEd CO, ¥
B Qs
Q5= Vo2 X Ccozt+ Vizo X Crrao) X900

=187(Ca0) +262(Mg0) +159(AL0;5)

(6435 (2 82) (5 23)
—187( 100 )*262 100 /) 7159 100

=136Kcal/kg-Cl.
vi) 1450°C o] A Clinker: {RAEE © Qus
Q,,=0. 265 x 1450 =384 Kcal/kg- CL.
(1450°CoN| A Clinker 2} ¥t 258 0.265
Kcal/kg°C B B )
Q,=Q,1+Q,+Qus—Qes—Qus— s
=418 Kcai/kg-Cl.

FrEs]

KERS B

2.2. Cooler Aol A2 Clnker S8E\: Qf
Qr=Cen *{cn —1)=0. 253 x (1220-20)
=304 Kcal/kg-Cl.
Con: Clinker M2
tcye Cooler A miol| A Clinker BJE

2.8. Clinker 9] Cooler Hi11o)| A9} Fptiz :
Q,=Cciz X (ciz—t) =0.265 X (180—20)
=43 Kcal/kg-Cl
Ceig: Clinker [hE4
teip: Cooler ool A Y] Clinker BE

2.4. Clinker BHA HBRERY FHH Q.
Qh:As ><CAX (tA"‘t)



=1.60(E 4) <0. 311 x (320—20)
=149 Keal/kg-ClL
Ag: Clinker lkg % Cooler S| A HeH=
BFE=RS B (N, kg CL)
Cp BRILE (Keal/N,°C)
iy BT R BE

5. b RGFEEEE I Q

Q=W,xr=(l. 55><112005> (596 —0. 55 x 20)

=113 Kcal/kg-Cl.
W,: Clinker 1kg & BRI KD
o WRA A Eo] EEE (Keal/kg)

2.6 B gas o] FEHE
1) FEHle] A A= ﬂ( RRESY BE L Q,
22. 4
Qj]—

_22 4
=18

X (W,+ Wrao) X Crao X (t,—1)

x (1.55 x455-+0.02) BE 3

x 0. 36 x (92—20)=7 Kcal/kg-CL
W, : Clinker 1kg %] EXh KioE
(kg/kg-CL.)
Whaso: Kaolin o A 3=
(k)
Crso: KERS HB(Keal/N,2C)
ty: Bt gas ME (O
t: HE
i) BBkl 4] B3 COp o HHEN: Q)
Q2= Vioz X Cooa X (£, —1)
—0.269 % 0. 41 x (92 —20) =8 Keal/kg-Cl.
{8 Vegs = Clinker 5H{Epe A CaO, MgO
o gREoR o RelA Riet

KERE

_22.4 (CaO\ 22.4 (MgO
Voor="5g X(100)+ 40 X(mo)
— Ca0O MgO
=0.40 x S8L +0.56 x &2

63.79 2. 46
=0.40x 8319 40,56 %20
—=0.269 N,%/kg-Cl.

Veor: Clinker 1kg 8 Rkl A At
£ CO; £ (N,s/kg-CL)
Ccoz' COggas 0] t# (Kcal/N,? °C)
o Bk gas BE CO

1ii) }”,%*% Gas 2| BB 1 Q)5

Qi3=(Gox Co+Apx (m—1) xCa)
X Wex ({,—1)
Go: R¥} lkg 8 BHRMNE geos B
(N, kg-fuel)
CG' PRIE gas o] Wi (Kcal/N,?°C)
cBRIE Lk B BHERE
(N,2/kg-fuel)
4 =ES HE (Keal/N,*O)
Wy: Clinker 1kg & WRHEME (k)
;o Bk gas o] WE (O
&R
@) Coal dust 2} 733

117 - HI _ 5/ pen,
Go= 1 qog+0- 05=6.93N,,/kg-Coal

_LO0l-AH s 3 /b
Ap= 1,000 0.5=6.32N,°*/kg-Coal

=(6.93x0.33+6.32(2.06—1)-0. 311)
x 0. 068 x (92 —20)

=91Keal/kg-Cl.

b) C-0il8 A%

Gy %l(%(f—{{ 0. 04=10. T4N,*/kg - 0il

Ay— L%E{L’Jro. 02=10. 14N,,3/kg - oil

Q;5=010. 74 x 0. 33+10. 14(2. 06 —1)0. 33)
x 0. 052(92-20)
=26 Kcal/kg-Cl
Q;3=Q3,+ Qi3 =4TKcal/kg-CL
Q;=Q;; +Q;,+Q;;=62Kcal/kg-CL

2.7. Dust 3 FgiHARS] RS
Qk201~(Qe+Qg+Qh+Qi+Qj)
=917 —(418+43+14941134-63)
=132Kcal/kg-cl.

2.8. ZHEQ
Qz:Qg+Qg+Qh+Q;+Qk:917KCdl/kg'Cl.

J3a

3.1. Primary air o] 38+ [EE
Q=A;xCyx Fa1—0
—0.25(Z 4) x 0. 311 x (46 —20)
=2Kcal/kg-CIL
Ay Clinker 1kg % B#h 1R ERE

(N kg CD



3.2. Secondary air o) RE [EE : Q, #EE Diagram (B47 ¢ Keal/kg-CL)
@n=As X CyX (tg—1)
=0.89(F 4) x0. 331 x (880—20)
=253Kcal/kg-CL
Ay Clinker lkg B BB 2RERE
(N®/kg-ClL)
tyr air HE
3.3. Z1E&#E
Q:=Q,+Q,,=2+284=286Kcal/kg-Cl

4.1. BB 7,(%)

. Clinker F¥Hi%:

_ Q,—Q, _ 418—9 _
Tp = et X 100= == =45, 2%
4.2. Kiln 3h8 7,(%)
Ny =- Qe_I'Qi—Qc % 100 ‘(.Zrml.er. Fibair —
Q, CKBEE L3
418+113—-9
=200 07Y 57,79,
905 ° Dust. mstsn Kb
®g1FE Kiln No. 2 ¢] Heat balance 3%
" B VR -
Keal/kg-Cl. %
1.1, Bt sk Q. 905 98.7
A # Ql' 1.2, #RkRe] BEEL @ 3 0.3
1.3.  Fke] FE# Q, 9 10
H 917 100
2.1. Clinker 9] 5 %4 Q. 418 45.6
2.2. Cooler A ¢ Clinker FH#H Qy (304)
2.3. Cooler 4 me| A Clinker #eH %4 Q, 43 4.7
BB Q 2.4. Clinker %HIH BRZES FHE @ 149 16.2
2.5.  [ERlRS] akpAEREE ) Q; 113 12.3
2.6. B gas 9] FRHBL Q; 62 6.8
2.7. Dust 3 BhtHEAbe] 848 Qy 132 14.4
Ha 917 100
3.1, 1R KT [EliEh Q 2
B & # @ 3.2, 2RERO KE Mk Qp 253
&t 255
#og & g | Ll BEEE (%) U 45.2
4.2. Kiln 3z (%> Tk 57.7




2

eI E A HE

e 4 B A/ NEY A
(Keal/kg-CD) | (Keal/kg-CD | (Keal /kg-Cl
1.1. #RRe] RiEEEk Q. 891 905 982.2
1.2. #RERe] BB Qs 2 3 5.8
1.3. JERe] BEEL Q. 5 9 21.9
ABRQ —XEBRS B 9.1
Cooler kA ZZREEE, 15.6
Lepol %JE, leakage FZER 18.0
Hi 898 917 1,052.6
2.1." Clinker JEBFZL Q. 418 418 429.5
2.2. Cooler A 9] Clinker FHZE\ Qs (329 (304 .
2.3. Cooler 1114 Clinker EpHi#h Q, 24 43 25.6
woaoQ, | 24 Clinker %#HH BFSEHFHE Qs 154 149 133.2
2.5. FkiPel Ko EER Q; 113 113 157.7
2.6. BE gas o] FHi#h Q; 65 62 167.8
2.7. Dust Jht Hfl #KRE Qe 124 132 138.8
il 898 917 1,052.6
womam | 3L 1% ERA KT =ik Q& 3 2
3.2. 2k EHA KT Bl Qp 252 253
@ gt 255 255
BoZh A | 4.1 BEE (%> Vs 46.5 45.2
7 | 4.2. Kiln gz (%) i 59 57.7
FIX BA JFHAMUEREFTHE Heat balance ]
Bif7 : Keal/kg-ClL
rg\'“ 5| " 19200 14.00~15.000 3 A 10 H — &
e T "% & ® |m #] 3
723 * 9 B Bl 4.3 5.8
A b3 Bt 4 23 % - 1,058.4 982.2
1 % = % 9 B A 9.3 9.1
; -4 i3 *t 12.3 13.2
B ok 9 B & { X S 1 } 23.4 57 21.9
Cooler M. A .= %H B & 16.4 15.6
Eh Lepol & B leak R = 14.4 18.0
= i 1,126.2 1,052. 6
Clinker =] - 428.5
B m om o8 k5 ‘OB M 149.7
Mantle * Stack HE - 5.7
B 8 % B A 23.0 24.0
B B = A BE AR { Boiler il 48.3 } 109-5 53.9 } 133.2
Cooler stack 38.2 55.3

— 50 —



BOR el A8 [ 1 B fan 3.7 } : 4.4 } 108
K & B 2 | 2 5 fan 10.6 ;s 10.4
& #f 3.0 3.6 :
H gas B ¥ « 4 9 1 # fan .0 } ] . } 1.8
g Co, B | 2 B fan 8.6 11-6 8.2
H .
S 1 # fan 10.3 13.1 }
& 38.4 45.9
= #omes MM { 2 B fan 28.1 } 32.8
T | Coolerol & w {1 B fan| 269 } I 28.2 } 0.3
= B 2 B fan 75.6 67.1
7 i (166.8) (167-8)
Cooler s =i Clinker 5] 2 22.5 25.6
Dust # H o #h 7.9 7.1
an Kiln  Shell B & #h 61.3 55. 2
Lepol Shell bind 5t = 6.3 5.7
X o O S = T 168.0 70.8
= g 1,126.2 1,052.6
5. #% o

4. ZETATE HENGE

e H2EE BTHE Kin o Clinker Wtk
BLENRS Kin st ET8H5 22 ®gIsEs
shed B Y+ AR NEFEHANEHETS
o Kiln 8 B¥EE SRS HEd Rolth

1. BT3B Kin 288 BEES HEILS
2] 1052 Keal/kg-Cl 3o} AR ql BT HR
wrt 19 Keal/kg-Cl. (#) 2.2%) #mstg o}

2. Cooler WiHIARBRFD k3 Bif ko)
% BAOR KiE Cooler Wmoll ] clinker o
R BdB ko] 24 Keal/kg-Cl 5| A 43Keal/kg-Cl
2 2fg7trre] Bin=E ek o] Cooler o] ¥
HEAws] ETE BRd. o4 —Ff FRo=
€ Clinker &) WEAN T gt

3. Cooler 8] %H%ZEL] |5 L3 Cooler Waste
air & AL BEBENA ksl EEslvhn
2o}

4. Bk gas o k3 EIBLLE §iuwk ¥ 3Kcal/
kg:Cl A= et ol Bk gase] BEY ET
o] ZEAEH

5. dust ol KT BIRKe] Wind AL dust 9
el fenincl welsvlh

BEE RN AL W) Clinker MERBILER
dlv THEMuc £ER] Wins RKE HE &
o] £4 o BvhE AL HHY HReI B
4 ol2 g BEE HEY WMAREKY WREA
Waste heat ) B5hiE503E FIFC] BFR=] ol ok 3
ok o] B TES Eiriel Pilot Plant #.2
2 Hold: HE IBAAE K HEEEY
BIES #slaA d= FAEs 2 ek

£ 1. Coal dust &) EBFHEHE (H)
| EEEEE : 6,000 Kcal/kg-coal
Coal dust ) TESHT

Ko M+ 2.1%
s (VM) @+ 4.3%
Kar (Ask) : 23.2%
FElER#EZ (FC): 70.4%
-3 S : 0.9%

Diederichs el K% RaEHE
WA E=VM+FC=4.3+70.4=74.7%

VM 43
Ve=yrrre iair0n > T%

7-35
V,+10

_ 7.35
_,5' 7( 5.74+10

Vi W BE e VMY
Hy » % H,%

oo H=H,x0.747=2.5%0.747=1.86%

x 100=

H,= Vc( -0 013)

—0. 013):25



<. Hl=Hl,—6(9H+M)=6,000~113 ©) W,,=1+W g+ Wepe=1-+0. 02+0. 532
=5, 887Kcal/kg-Coal =1.55kg/kg-cl
. C-0id 8] (KEEEhE (HI) 4
HihS THESITE o g9l& A& C=86%
H=12% = . (JIS R 0303 f@=EL o] 43
Hijy= Hy,—6(9H+ M)
=10, 386—6(9 x 12)=9, 738Kcal/kg-Cl.
5t 3. Clinker lkg & WFE FTESE (W, #HE
a) Clinker 8 ALO, 7} Kaolin | A} k= ol
shal o714 Bpehe KERY B

o

. Cooler ol A & BBEFR GHHE (45
a) Cooler o] fLigsl = 2AHNERE Vo
@ Cooler fan 19 BEEFHAIE (V,.)
P,=d6mmAg
{ P,=118mmAg
iR - S=(1, 05 x0.85)m?

0, =C2gh/r=0.80,/ 19%6;3&

=21.7m/sec.
a ALO, _ 5,58 e _ . oc
Wirso=0.353x 4402 ~0. 353 22t V,=1.05% 0. 85 x 21. 7=19. Tm?/sec(15°C)
—18.4N,,°
—0.02kg/kg-CI. o H/j‘“ & e Vo
2 Cooler fan WRE AT -
b) Clinker 9| Ca0, MgO 7} CaCO, MgCO, o) @ . el (;; A’I ZRE WE Ve
] =100mmAg
A 5L 3 p2 =L =20 v
| HATE SR A B 00, e (o ot
c,0 MgO
Wegs =0. 786><—%)0—>+1. 10><( 15”0 ) BERE © S=0, 1m?
63.79 2.46 v,=31. 6m/sec
=0.786 .1
(B )+ 100 (2D ) V=0 1m?x 31. 61/ S=3. 1677/S
=0.532kg /kg-Cl. =3Nm?/sec.




